

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

МОСКОВСКИЙ драматический театр — один из самых молодых творческих коллективов столицы, ровесник Великой Победы: он был создан в 1945 году. За двадцать лет своего существования театр бережно и вдумчиво работает над новыми произведениями, поставил ряд спектаклей, получивших хорошую оценку прессы и общественности Москвы. Но и сегодня перед нами стоит главная задача: показ на сцене нашего современника, строителя коммунистического общества, создание спектаклей ярких и увлекательных по форме, глубоких по мысли, теме, идее.

С большой радостью 1 июля мы начинаем свои гастроли на сцене Донецкого музыкально-драматического театра имени Артема. Это будет первое наше знакомство с замечательным артистом индустриального края.

Что же мы покажем?

Из пьес советских авторов — последнюю премьеру театра «Жив человек». Пьеса молодого писателя Вл. Максимов рассказывает о сложной и трудной жизни молодого человека Сергея Черева. «Ночь в отеле» Генриха Боровика — один из наиболее ярких и впечатляющих спектаклей.

Комедия Вл. Полякова «Временный жилец» — веселый и злой спектакль, острая сатира, обличающая некоторые пережитки в сознании и быту людей. Театр покажет также лирическую комедию Ю. Эдлеса «Квартира на Арбате».

Из произведений современной зарубежной драматургии зритель увидит пьесу прогрессивного американского драматурга Артура Миллера «Вид с моста», четырехсотое представление которой состоялось недавно в Москве. «Свадьба брачного афериста» — так называется великолепная комедия чешского драматурга Олдриха Данека. В этом спектакле много невероятных приключений, смеха, музыки, песен и танцев. В Донецке состоится премьера пьесы еще одного прогрессивного драматурга Америки Ирвина Шоу — «Бруклинская идиллия».

Как правило, наши спектакли насыщены музыкой.

Зрители услышат мелодии, сочиненные популярными композиторами Борисом Мокроусовым, Модестом Табачниковым и другими. Среди художников, по чьим эскизам оформлены спектакли, есть и такие известные мастера, как заслуженные деятели искусства Е. Коваленко, И. Сумбаташвили.

В составе нашего коллектива популярные артисты театра и кино: народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Борис Тенин, в свое время создавший на экране замечательный образ «человека с ружьем» Ивана Шадрина; заслуженные артисты РСФСР Лидия Сухаревская, Людмила Богданова, Исаак Кастрель, Борис Кудрявцев, Александр Ширшов и другие.

Много у нас одаренной молодежи. Донецкие зрители увидят артиста Геннадия Мартынюка, известного по кинофильму «Тишина», в котором он исполня-

ет роль Кости, а также по фильмам «Метель», «Жилили были старик со старухой». Артиста С. Яковлева зрители Донецка видели в кинофильмах «Дом с мезонином», «Коммунист» и других. Встречались наши зрители — и не раз! — на экранах кинотеатров с такими нашими актерами, как Н. Медведева («За витриной универмага», «Возвращение Василия Бортникова»), В. Майорова («Семь няnek», «Лужка»), А. Шворин («Летят журавли» и другие). Увидят зрители Донецка в наших спектаклях и своего земляка заслуженного артиста РСФСР С. Соколовского, тоже неоднократно снимавшегося в кино.

В труппе театра наряду с опытными мастерами сцены М. Андриановой, В. Жуновской, Л. Перепелкиной, Л. Броневым, А. Песелевым и другими успешно выступает и молодежь — А. Антененко, Т. Кленова, О. Ливенсон, А. Грачев, В. Гафт.

Наши спектакли смогут посмотреть не только в Донецке, но и в Макеевке, Краматорске, Горловке и других городах Донбасса.

Итак, до скорой встречи, друзья!

А. ВОРОНОВ.

Заместитель директора театра.

27 ИЮНЬ 1961